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MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  NESECRET 

JANDARMERIA ROMÂNĂ  Exemplar unic 

  DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI ,,GENERAL DE DIVIZIE 

CONSTANTIN ANTON’’ A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

  

COMISIA DE CONCURS 

Nr. 344640 din 18.06.2024 

  

   

 

ANUNȚ 

 

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat pentru ocuparea postului de execuție vacant de ofițer specialist 

principal, prin rechemare în activitate sau încadrare directă, care îndeplinesc condiţiile legale, la Serviciul Auto – Biroul Eploatare, 

prevăzută la poziția 294 în statul de organizare al Direcției Generale de Jandarmi a Municipiului București 

 În conformitate cu prevederile art. 16 alin. (2) din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea 

de management resurse umane în unităţile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, vă 

aducem la cunoștință că, în urma verificării îndeplinirii de către candidaţi a condiţiilor de participare la concurs s-a constatat că, 

următorii candidați nu îndeplinesc condiţiile de participare la concurs: 

Nr. 

crt. 
Cod candidat Motivul Observații 

1.  DGJMB_AUTO_344613 

- ca urmare a analizării de către comisia de concurs a 

documentelor depuse de candidat rezultă faptul că acesta nu a 

depus copia permisului de conducere, document obligatoriu pentru 

candidați conform prevederilor din fișa postului, respectiv ale 

anunțului de concurs (erata nr. 344451 din 27.05.2024); 

- candidatul nu îndeplinește condițiile de studii prevăzute în fișa 

postului; 

- ca urmare a analizării adeverinței medicale a candidatului de 

către medicul de unitate se constată că acesta nu poate participa la 

concursul de încadrare în M.A.I.; 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 

2.  
 

DGJMB_AUTO_344443 

- ca urmare a analizării de către comisia de concurs a 

documentelor depuse de candidat rezultă faptul că acesta nu a 

depus suplimentul la diploma de licență, nerespectând prevederile 

din anunțul de concurs de la secțiunea ,,Dosar cadre militare și 

SGP – încadrare + rechemare + transfer’’ la punctul 3;  

- ca urmare a analizării adeverinței medicale a candidatului de 

către medicul de unitate se constată că acesta nu poate participa la 

concursul de încadrare în M.A.I.; 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 

3.  DGJMB_AUTO_344523 

- candidatul nu îndeplinește condițiile de studii prevăzute în fișa 

postului; 

- ca urmare a analizării adeverinței medicale a candidatului de 

către medicul de unitate se constată că acesta nu poate participa la 

concursul de încadrare în M.A.I.;  

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 

4.  

 

DGJMB_AUTO_344445 

 

- candidatul nu îndeplinește condițiile de studii prevăzute în fișa 

postului; 

- tabelul nominal cu rudele candidatului nu a fost completat 

conform precizărilor din nota de subsol, lipsind consimțământul 

pentru prelucrarea datelor cu caracter personal; 

- declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor 

de recrutare nu este conformă modelului anexat la anunțul de 

concurs; 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 
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